
RESULTADOS ENCUESTA A USUARIOS/AS 
DEL SISTEMA DE SUGERENCIAS Y 
RECLAMACIONES (SYR) POLICÍA 
MUNICIPAL DE MADRID

El informe, presenta  los resultados de los datos recogidos de las encuestas realizadas 
a las personas usuarias del Sistema de Sugerencias y Reclamaciones, sobre el servicio 
prestado por el Cuerpo de Policía Municipal de Madrid, durante el año 2019

Resumen año 2019



1305

372

28,51

Anual 2019

Remitidas

Contestadas

Porcentaje

ENCUESTAS  S y R
DATOS TRIMESTRALES  2020



59,9

40,1
hombre

mujer

GÉNERO ENCUESTAD@S



11,64

11,64

39,38

12,51

11,78

Anual 2019

seguridad ciudadana

disciplina vial

convivencia

calidad

otros

MOTIVO DE LA RECLAMACIÓN 



46,23

13,14

35,94

Anual 2019

 0-4

 5-6

 7-10

TIEMPO DE RESPUESTA



48,5

11,88

39,72

Anual 2019

 0-4

 5-6

 7-10

PERSONALIZACIÓN RESPUESTA



38,57

13,18

47,29

Anual 2019

 0-4

 5-6

 7-10

CLARIDAD DE LA RESPUESTA



52

14

34

Anual 2019

 0-4

 5-6

 7-10

FIABILIDAD DE LA RESPUESTA



10,17

16,92

63,77

Anual 2019

Totalmente

Parcialmente

Nada

MEJORA DE LA SITUACIÓN



42,85

50,45

6,7

Anual 2019

Sí

No

N/C

RECIBE EXPLICACIONES POR LA 
FALTA DE RESOLUCIÓN



51,98

13,12

33,6

Anual 2019

 0-4

 5-6

 7-10

UTILIDAD DEL SISTEMA DE 
SUGERENCIAS Y RECLAMACIONES



57,28
11,82

20,99

Anual 2019

 0-4

 5-6

 7-10

EFICACIA DEL SISTEMA DE 
SUGERENCIAS Y RECLAMACIONES



40,19

15,2

40,67

Anual 2019

 0-4

 5-6

 7-10

SATISFACCIÓN GLOBAL



25,88

43,3

25,7

Anual 2019

Mejor

Igual

Peor

EXPECTATIVAS CON EL 
FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA



30

38,49

29,13

Anual 2019

Mejor

Igual

Peor

EXPECTATIVAS CON EL TIEMPO DE 
RESPUESTA



18,67

23,2854,75

Anual 2019

Mejor

Igual

Peor

EXPECTATIVAS CON LA RESPUESTA 
OBTENIDA



22,31

23,22

52,08

Anual 2019

Mejor

Igual

Peor

EXPECTATIVAS CON EL SERVICIO 
RECIBIDO



36

16,8
12,62

19,63

14,93

Anual 2019

sí

probablemente sí

no estoy seguro

probablemente no

no

RECOMENDARÍA EL SERVICIO



Volvería a utilizar el servicio…

39,56

13,07

14,02

10,83

6

Anual 2019

sí

probablemente sí

no estoy seguro

probablemente no

no


